



舜天球迷做好了准备 资料图片

奥体高唱“舜天之歌”

中甲明战南昌八一 舜天球迷蓄势待发

明天下午3:40的中甲联赛,舜天国信将在主场迎战南昌八一。这场比赛是舜天“四大战役”中的第三战,也是事关冲超的重头戏,舜天上一再强调要争取三分,为晋级的道路增添筹码。此战舜天球迷也做好了准备,要在奥体唱响刚刚才编好曲子的“舜天之歌”,为舜天加油呐喊。

领导提醒: 别盲目乐观

上周因为地震灾情,中甲联赛暂停,不过舜天并没有闲下来,一直在江宁基地苦心备战,上周六他们还在基地与二队打了一场热身赛,以保持正常的比赛节奏。

中甲联赛力取四连胜后,舜天球员现在士气非常旺盛,信心普遍很足,几名球员私下里告诉记者,周末的比赛肯定要拿三分,以求在冲超大战的直接对话中占据领先优势。这几天,俱乐部总经理张玉道也一直往基地跑,球员们训练中所表现出来的激情让他很欣慰,“看得出来,大家现在的信心很足,这是好事,但绝对不能轻敌。”张玉道告诫说,“南昌八一是中甲的强队,尽管其前一阶段战绩没有想象中好,但这并不代表这支队伍能力不够,他们只是在一些细节上没有处理好。其实,上轮该队已经开始强力反弹了,在被罚下两人的情况下仍然力克北京,足以说明这个队的实力。”事实上,南昌八一在前面6轮的比赛中仅输了一场球,对中甲强队延边、本赛季的黑马烟台,两场球都打平了。

舜天目前高居联赛榜首,很多人都认为舜天很有可能提前冲超,昨天,江苏省体育局的领导在舜天的协调会上也特别强调,凡事都要戒骄戒躁,不能盲目乐观。张玉道告诉记者,“其实,我们现在也只领先第二名两分,中超的比赛才进行了四分之一,还远未到庆祝的时候,所以我也一直向球员灌输这样的思想,比赛要一场一场去拼。”



主场作战,舜天(左)誓拿三分 资料图片

舜天目标:主场拿三分

赛季初,南昌八一是一支喊出冲超口号的队伍,目前南昌八一拥有原青岛门将柏晓磊,原上海申花后卫刘志青、曲少言、李大维,原上海联城的王涛、张书恺、高万国,原青岛中能的中后卫刘俊威,昔日国脚宋黎辉等强力内援,大多来自昔日中超球队,能力上肯定是毋庸置疑的,可惜南昌八一开门不红,为什么出现这样的情况?一位南昌八一的同行告诉记者,“主要原因还是赛前球队的心气太高,全队上下没能摆正好心态,另一方面是队里工资体系不平衡,也留下了隐患,更重要的一点在于,南昌八一今年在外援的引进上吃了大亏。”

昨晚,南昌八一已经抵达了南京,对于周末的比赛,舜天主帅裴恩才表

示:“通过前一阶段的比赛,我们队伍的磨合已经越来越好,大家可以看到,我们已经打完的三个主场,对手分别是安徽、延边、重庆,实力一个比一个强,但比赛过程却是我们越打越好。最近两个星期,联赛暂停,我们正好可以利用这段时机,进一步磨合队伍,也通过看录像等方式对对手进行了研究,以便周末的比赛我们可以有的放矢。尽管对手比较强,但我们的目标不会变,还是要全取三分。”

明天的比赛,舜天主力射手巴西外援马西奥因伤停赛,对此,张玉道告诉记者,“影响会有一点,但不是很大,如果伤了一个人,我们就不行了,那还谈什么冲超呢?”事实上,南昌八一本轮也有两名主力停赛。

舜天球迷: 奥体要高歌

为了准备周末的比赛,舜天球迷也下了不少功夫。舜天总部的几位球迷代表上周末特地去上海,向著名的申花球迷会BLUEBOYS取经,除了推出新的口号,还特地编制了一首新的球迷歌曲,“这次我们去上海,看了申花与尤文图斯的比赛,并特地向BLUEBOYS学习了更多新的东西,人家球迷那个阵势确实很壮观,我们感觉到了差距,而且他们的申花之歌,能哼唱10分钟。”舜天球迷阿汗告诉记者,“回来之后,我们花了两天时间,借鉴了申花球迷的经验,赶制了一首三分的舜天之歌,主要是调,歌词基本就是舜天,我们很多球迷现在已经会唱了,这两天我们球迷会的球迷正在抓紧排练,周六的奥体我们一定要唱响舜天之歌,为舜天加油呐喊,一首曲子别人能哼唱10分钟,我想我们至少能哼唱5分钟吧,开始的话还得慢慢来。”

阿汗说,因为时间匆忙,曲子还有很多需要完善的地方,“等舜天冲超了,真的希望我们舜天也有属于自己的队歌,到时候大家一起在奥体唱起来,那阵势一定非常棒。”

为了表达对四川灾区遇难同胞的哀悼,很多球迷表示,周六的比赛现场要一起唱《相亲相爱》。快报记者 吕远

特别提醒

上周因为联赛暂停,很多球迷事先已领了舜天与南昌八一比赛的球票,俱乐部方面表示,上周的球票本周仍旧有效。上周如果没有领票的球迷,本周六可以在奥体领票,俱乐部提醒,数量有限,需要提前去领。

这场关键比赛,江苏体育频道将现场直播,同时FM104.3南京体育台也将做现场直播。

国足带着方便面出征

北京时间今晨,国足在上海坐上了飞往卡塔尔首都多哈的航班,准备征战北京时间6月3日凌晨与卡塔尔的南非世界杯预选赛。

此次出征,国足带上了全部27名球员,主帅福拉多表示,“我要让所有球员都去感受一下客场的气氛,因为后面还有比赛,每个人都要随时准备出场,18人的大名单比赛开始前我们才会最终公布。”由于这次国足乘坐的是卡塔尔航空公司的飞机,一旦行李超重,需要支付很高的托运费,因此这次国脚们基本上属于轻装上阵,新闻官董华告诉记者,“这一次我们要求球员尽量少带一些行李,不是必需的,就尽量不带。”

国足多数球员都缺乏在西亚比赛的经验,为了避免到时候吃不惯当地饭菜的情况,国足这次特地带上了方便面和榨菜,董华说,“饮食应该问题不大,多哈承办过亚运会,接待方面肯定是一流的,当然也要以防万一。”

国足今天就能抵达多哈,据董华介绍,国足可能一下飞机,稍微调整一下,就会投入到训练中,“比赛越来越近了,每一天都很宝贵。”董华说。快报记者 吕远



伊拉克足协昨天解禁

新华社日内瓦5月29日奥运专电(记者 杨伶)国际足联紧急委员会29日发布公报宣布,临时并有条件地取消对伊拉克足协实施的禁赛。伊拉克国家队因此得到继续参加世界杯预选赛的机会。

国际足联执行委员会曾在26日发布公报宣布,由于伊拉克发布总统法令,解散伊拉克足协和伊国内其他体育协会,国际足联决定对伊拉克足协实施禁赛。不过,国际足联执委会强调,如果国际足联在本月29日午夜之前收到伊拉克政府决定取消有关解散伊拉克足协的

总统法令,国际足联对伊拉克足协的禁赛将被取消。

紧急委员会在公报中说,国际足联在28日晚收到了伊拉克部长委员会总干事的一封信,声明伊拉克足协不在总统法令要求解散的体育组织范围内,伊拉克足协及其负责人可以继续留在伊拉克国内和国外的一切活动直到足协下任领导班子选举。因此,国际足联决定临时取消对伊拉克足协的禁赛,但同时宣布,如果再有类似违反国际足联宪章的事件发生,伊拉克足协将被立即禁赛。



贝克汉姆手捧百场国家队赛事纪念金帽。北京时间昨晨,英格兰国家队在一场热身赛中,主场2:0完胜美国。赛前,即将为英格兰国家队效力第101场比赛的贝克汉姆得到了由官方送出的百场国家队赛事纪念金帽。

喜! 张吉龙获国际足联荣誉奖

快报讯 据亚足联官方网站消息,亚足联副主席张吉龙昨天被国际足联授予“国际足联荣誉奖”,成为首位获得国际足联最高荣誉的中国籍官员。由于健康原因,张吉龙本人未能飞赴澳大利亚亲自领取此奖项,中国足协外事部主任王彬女士为其代领了“国际足联荣誉奖”奖杯。

虽然无法亲自领奖,但张吉龙还是发表了获奖感言,他说:“很荣幸能够获得国际

足联的‘国际足联荣誉奖’,但很抱歉,因为我的健康原因而无法去澳大利亚亲自领奖。我在此感谢国际足联、亚足联和中国足协对我的大力支持和理解,这一奖项对我个人意味着很多。”

张吉龙从1978年开始就职于中国足协,并在1997年担任亚足联和中国足协副主席,并与国际足联、亚足联和中国足协一起并肩致力于足球的开展工作。(新文)

悲! 越南球迷骚乱致一人死亡

快报讯 上周末的一场越南国内联赛,海防客场挑战SLNA,这场本来平淡无奇的比赛因为球迷骚乱而被世界各大媒体报道。据悉,在这次球迷骚乱中,共有上百名球迷参与了冲突,部分球迷冲入场内,场面连警方都无法控制。此次恶性事件共造成1人死亡,10人受伤。

这场骚乱的起因是因为海防攻破主队球门后,客队球迷开始肆意庆祝。客队球迷的举动很快引起了主队球迷的不满,双方开始进行漫

骂和肢体上的挑衅。几分钟后,由于警方没有及时控制,失去理智的球迷开始互相投掷杂物,杂物的“等级”越来越重,由一些塑料瓶等普通杂物,演变为相互投掷玻璃瓶,甚至砖头等严重伤害性物品。之后,上百名球迷从看台上蜂拥而下,倒地的球迷随即遭到对方球迷的踩踏和殴打。经过越南警方的努力,事态渐渐得到平息。但就在警方开始肆无忌惮的庆祝。客队球迷的举动很快引起了主队球迷的不满,双方开始进行漫